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Protokół nr 16/2025 

wspólnego posiedzenia  

Komisji Budżetu i Infrastruktury, 

 Komisji Rewizyjnej,  

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty  

i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

z dnia 16 grudnia 2025 r. /godz. 1200/ 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia Komisji i zgłaszanie wniosków o jego 

uzupełnienie lub zmianę.  

3. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp.  

z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.  

4.  Projekt budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2026 rok.  

5. Projekt wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2026-2039. 

6. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2026 rok.  

7. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Goleniowskiego na lata 2026-2039. 

8. Projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr X/73/25 Rady Powiatu Goleniowskiego  

z dnia 27 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.  

9. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Powiecie 

Goleniowskim na lata 2026-2030. 

10. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób 

Niepełnosprawnych na lata 2026-2028”. 

11. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów 

Społecznych na lata 2026-2028”. 

12. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Goleniowskiego na 

2026 rok. 

13. Projekt uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia wkładów oraz obejmowania, 

nabywania i zbywania udziałów i akcji. 

14. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wydatków budżetu Powiatu Goleniowskiego, które 

nie wygasają z upływem 2025 r. 

15. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok  

i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 r.  

16. Projekt uchwały w sprawie skargi. 
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17. Projekt uchwały w sprawie petycji. 

18. Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

19. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami. 

20. Wolne wnioski. 

21. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczyła Łucja Kotwicka  

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury, która w oparciu o listy obecności 

stwierdziła quorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu  

i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do 

protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista 

obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

 

Ad 2. Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Grażyna Górska wniosła  

o wprowadzenie do porządku posiedzenia 2 projektów uchwał: 

- w punkcie 16 projekt uchwały w sprawie skargi, 

- w punkcie 17 projekt uchwały w sprawie petycji.  

 

Prowadząca wspólne posiedzenie Komisji radna Łucja Kotwicka poddała pod 

głosowanie wprowadzenie nowego punktu 16 projekt uchwały w sprawie skargi. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 8 

głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 3 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek  

- 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 4 

głosy za. 

Prowadząca wspólne posiedzenie Komisji radna Łucja Kotwicka poddała pod 

głosowanie wprowadzenie nowego punktu 17 projekt uchwały w sprawie skargi. 
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Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 9 

głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek  

- 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 4 

głosy za. 

Ad 3. Prezes Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. Zbigniew 

Mazur przedstawił informację nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 

5 do protokołu.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Jowita 

Pawlak, Starosta Tomasz Stanisławski, radna Grażyna Górska, Prezes SCM 

Zbigniew Mazur, radna Teresa Chodyko, Prezes SCM Zbigniew Mazur, radny 

Bartosz Suleja, Prezes SCM Zbigniew Mazur, radny Paweł Gulbinowicz, Prezes 

SCM Zbigniew Mazur, radny Paweł Gulbinowicz, Prezes SCM Zbigniew Mazur, 

Starosta Tomasz Stanisławski.  

Ad 4. Projekt budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2026 rok stanowi zał. nr 6 do 

protokołu.  

Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur przedstawił wniosek Zarządu Powiatu  

w sprawie wprowadzenia autopoprawki do projektu budżetu Powiatu Goleniowskiego 

na 2026 r., który stanowi zał. nr 7 do protokołu.  

Radna Jowita Pawlak zgłosiła wniosek w imieniu Klubu Radnych OK Samorząd  

i radnych z Nowogardu o wprowadzenie zmiany do uchwały w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2026 rok w brzmieniu:  

„ Zmiany w zał. nr 2 do uchwały w § 1 zmniejszyć wydatki inwestycyjne budżetu 

powiatu goleniowskiego z rezerwy inwestycyjnej rozdz. 75818 o kwotę 690.000 zł,  

a zwiększyć wydatki w dziale transport i łączność w rozdz. 60014 na trzy zadania pn.:  
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- wykonanie dokumentacji na drogi powiatowej 4132Z na odcinku Babigoszcz-

Łożnica przejazd kolejowy we wspólnej realizacji z Gminą Przybiernów na kwotę 

130.000 zł, 

- wykonanie dokumentacji technicznej na poszerzenie zwężonego odcinka drogi 

powiatowej Goleniów-Miękowo wraz z uwzględnieniem ścieżki rowerowej przy 

drodze na kwotę 60.000 zł, 

- przebudowa drogi powiatowej 4165Z Wyszomierz-Długołęka na odcinku od m. 

Długołęka do przejazdu kolejowego w m. Wyszomierz-Olchowo we współpracy  

z Gminą Nowogard na kwotę 500.000 zł”.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Skarbnik 

Powiatu Zbigniew Mazur, radny Paweł Gulbinowicz, Starosta Tomasz Stanisławski, 

radny Paweł Gulbinowicz, radna Jowita Pawlak, radny Paweł Gulbinowicz, radny 

Bartosz Suleja, radna Jowita Pawlak, radca prawny Przemysław Piątas, radny Paweł 

Gulbinowicz, radca prawny Przemysław Piątas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, 

Wicestarosta Tomasz Kulinicz, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Krzysztof Zajko, 

radna Grażyna Górska.  

Przewodnicząca ogłosiła 15 min przerwy. 

Przerwa godz. 1323 1340 

Po przerwie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Starosta Tomasz 

Stanisławski, radna Jowita Pawlak, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Kazimierz 

Lembas, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Paweł Gulbinowicz, radny Bartosz 

Suleja.  

Wyciąg z protokołu nr 80/25 z posiedzenia Zarządu Powiatu Goleniowskiego w dniu 

16 grudnia 2026 r. stanowi zał. nr 8 do protokołu.   

Ad 5. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2026-2039, który stanowi zał. nr 9 do 

protokołu.  

Ad 6. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur przedstawił projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2026 rok wraz z autopoprawką. 

Projekt uchwały stanowi zał. nr 10 do protokołu.  
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Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za, 1 wstrzymujący.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 7 głosów za, 1 wstrzymujący.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 7. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2026-

2039 wraz  

z autopoprawką. Projekt uchwały stanowi zał. nr 11 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 9 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 8. Pani Andżelika Retmańczyk – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Goleniowie omówiła projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr X/73/25 

Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 27 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań, 

na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych. Projekt uchwały stanowi zał. nr 12 do protokołu.  

Godz. 1402 – posiedzenie Komisji opuściła radna Jowita Pawlak.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  



6 
 

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 9. Pani Andżelika Retmańczyk – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Goleniowie omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego 

Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających 

Przemocy Domowej w Powiecie Goleniowskim na lata 2026-2030. Projekt uchwały 

stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 10. Pani Andżelika Retmańczyk – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Goleniowie omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego 

Programu Działań na Rzecz Osób Niepełnosprawnych na lata 2026-2028”. Projekt 

uchwały stanowi zał. nr 14 do protokołu.   

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Krzysztof Zajko, dyr. PCPR Andżelika Retmańczyk, radna Teresa Chodyko, dyr. 

PCPR Andżelika Retmańczyk. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  
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Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 11. Pani Andżelika Retmańczyk – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Goleniowie omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowej 

Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2026-2028”. Projekt 

uchwały stanowi zał. nr 15 do protokołu.    

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 12. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu 

Goleniowskiego na 2026 rok stanowi zał. nr 16 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 8 głosów za.  
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Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 13. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie 

określenia zasad wnoszenia wkładów oraz obejmowania, nabywania i zbywania 

udziałów i akcji. Projekt uchwały stanowi zał. nr 17 do protokołu.   

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 14. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie ustalenia 

wydatków budżetu Powiatu Goleniowskiego, które nie wygasają z upływem 2025 r. 

Projekt uchwały stanowi zał. nr 18 do protokołu.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Paweł 

Gulbinowicz, dyr. WDI Bogusław Zaborowski.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 



9 
 

Ad 15. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 r. Projekt uchwały stanowi zał. 

nr 19 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 16. Radna Grażyna Górska- Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

omówiła projekt uchwały w sprawie skargi, który stanowi zał. nr 20 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 6 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

W powyższym głosowaniu udziału nie brali: Starosta Tomasz Stanisławski  

i Wicestarosta Tomasz Kulinicz.  

Ad 17. Radna Grażyna Górska - Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

omówiła projekt uchwały w sprawie petycji, który stanowi zał. nr 21 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 6 głosów za.  
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Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

W powyższym głosowaniu udziału nie brali: Starosta Tomasz Stanisławski  

i Wicestarosta Tomasz Kulinicz.  

Ad 18. Radny Kazimierz Lembas – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił 

plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok, który stanowi zał. nr 22 do protokołu.    

Ad 19. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu 

Goleniowskiego w okresie od 21 października 2025 r. do 5 grudnia 2025 r. stanowi 

zał. nr 23 do protokołu.  

Ad 20. Wolnych wniosków nie zgłoszono.  

Ad 21. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca 

wspólne posiedzenie Komisji radna Łucja Kotwicka - Przewodnicząca Komisji 

Budżetu i Infrastruktury o godz. 1450 dokonała jej zamknięcia, dziękując wszystkim 

obecnym za udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego 

posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw 

Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 24 do 

protokołu. 

Przewodnicząca Komisji 

Budżetu i Infrastruktury  

Łucja Kotwicka  

 

Protokołowała:  

Agata Ostrowska 

 

 


